9. Obrazanie zvislé

Zadané hodnoty: posuv f = 0,14 mm, hibka rezania a, = 2,8 mm, uhol nastavenia hlavne
reznej hrany x, = 39°, prniemer kluky D = 168 mm, oticky kIuky n =72 mm", pocet noZzov
v zabere z = 1, Sirka obraZania B = 80 mm, pocet zaberov i = I, dlika strojového pohybu

Smykadla L, = 100 mm.

Riejenie:

h=f.smx, =
b*—‘a’/sin K
§=I.a =
Ve =2.D . 0/1000 =

V_. = (v ase rezania) =f. a . v, =
Pc. = (v Case rezania) = k_ . V.f00=F v, _160=k .S -'Vc. /60 =
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kde n,, je pocet dvojzdvihov za minutu.



